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ATA N.º 020/2026 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS 

Ata da terceira sessão extraordinária, primeiro periodo da segunda Sessão 
Legislativa, Legislatura 2025-2028, da Câmara Municipal de Inácio Martins, Estado 
do Paraná, realizada no dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e seis, às doze 
horas, convocada pelo Presidente de forma pessoal. Aberta a sessão o Vereador 
Carlos Eduardo efetuou a leitura de um trecho da bíblia sagrada e iniciado o 
EXPEDIENTE o Presidente informou aos pares que a Ata da sessão do dia 
25/05/2026 seria votada juntamente com a ata desta sessão extraordinária na 
próxima sessão ordinária a acontecer no dia primeiro de junho. Nos termos do 
Artigo 179 do Regimento Interno foi iniciada a ORDEM DO DIA com a votação das 
matérias constantes da convocação para esta sessão com o primeiro turno de 
votação do Projeto de Lei n.º 014 /2025 do Executivo Municipal instituindo a Lei 
Orgânica da Procuradoria Geral do Município, regulamentando as atribuições do 
Procurador Geral, organizando a carreira de Procurador Municipal e instituindo o 
regime de subsídio. Colocado em discussão o projeto recebeu comentários dos 
Vereadores Julio Armando, José Vilmar e Paulo Michel, e na votação foi aprovado 
com todos os votos favoráveis. Em seguida, também constando da convocação da 
presente sessão extraordinária constaram em primeiro turno de votação os Projetos 
de Leis do Executivo de números 009/2026 sobre o Programa de Controle de 
Mormo e Anemia Infecciosa Equina no município e 010/2026 autorizando o 
Executivo Municipal a implantar o Programa de Controle e Erradicação de 
Brucelose em bovinos leiteiros e de corte no município. Na discussão o Vereador 
Paulo Michel falou sobre ambos os projetos, que também recebeu comentários do 
Vereador José Vilmar, e foi igualmente aprovado em primeiro turno com todos os 
votos favoráveis. Declarados aprovados os projetos o presidente determinou que 
todas as matérias retornassem para segundo turno de votação na próxima sessão 
ordinária. Nada mais havendo foi encerrada a presente Sessão Extraordinária 
mantendo-se a convocação da próxima sessão ordinária para o dia primeiro de 
junho, próxima segunda-feira, no horário regimental ficando lavrada a presente Ata 
que após lida e achada de conformidade segue assinada pelos eadores 
presentes. / 


